Analiza matematyczna II1
Lista 7

Zad 1. Niech S = {(z,y, f(z,9)) : (z,y) € U}, gdzie f jest funkcja klasy C' na zbiorze otwartym
U C R?, oraz niech w = Pdy A dz + Q dz A dz + Rdx A dy bedzie 2-formg okreslong na placie S.
Sprawdzi¢ stusznos$é wzoru

of of
/S o= / / R(r,y) = Pa(e,) g (,0) = Qi 9) () dady,

gdzie P(x,y) = P(x,y, f(x,y)) oraz analogicznie dla funkcji 1, R;.

k k
Zad 2. Obliczy¢ | 5 W dla nastepujacych form w oraz k-tancuchéw Sy zadanych parametrycznie
o : P — Sy, gdzie

a) W () =z PO = {0} B(0) = 2

b) w (z) = (1 —2)dzx P! =10, 7] O(t) = sint

¢) 55 (z,y) =z +y P = {0} (0) = (1,2)

d) ( y) =dz+xdy Pl =10,1] O(t) = (1 +1t,t2)

e) & (r,y) = xydx ANdy P? =11,2] x [0, 27] D(ty,t9) = (24 t1 coste, ty sints)

f) w (z,y,2) =dx +dy + dz Pl = [r,3n] ®(t) = (2cos?t,5,1 + e F)

g) & (x,y,2) =xdr Ndy+dz Ndz P? =10,2n] x [0, %] O(t1,t2) = (sinty costa,sinty sinta, costa)
D) | & (ryz)=deAdyAdz | PP=1[0,1] x [0,1] x [0,3] D(t1, o, t3) = (tita, b1, tits)

Zad 3. Obliczy¢ fs w dla nastepujacych form w oraz tancuchow s
a) w=z}dry A drs+ r3drs A dry + 23 dry A dg, s jest zewnetrzna strona [0, 1]3.

b) w = (23 + 23)dry A dxs + dxs A dxy + dxy A dzs, s jest zewnetrzng strona powierzchni
ograniczajacej obszar {(z1, To, x3) : 23 + 23 < 1, |x3| < 1}.

¢) w= drg Adzs+ drz A dry +sinxsdry A dzg, s ogranicza obszar x3 +x3 < 1 — |z3], |z3] < 1i
jest skierowana do wewnatrz.

d) w = xodry — x1dxs + dxs, s jest krzywa (0,27] 5 ¢t — ((1 4 cost)cost, (1 + cost)sint, 1 +
cost) € R3.

e) w=atdr, + xidry + 22 dus, s jest krzywa (0,27] 3 ¢t — (cost,sint,sin®t) € R3.
Zad 4. Obliczy¢ pochodna zewnetrzng nastepujacych form na R3

a) w(z,y,z) = cos(x+vy), b) w(z,y,2) = = dy + V1 + e¥ du,

) w(z,y, z) = sin(zy)dy A dz + =¥~ dzx A dz, d) w(z,y, z) = sin(zyz)dz A dy A dz.
Zad 5. Sprawdzié¢ twierdzenie Stokesa na R2, biorgc:

a)og(a:,y):mz—}r?ﬂ, s ={(z,y) eR?: 2?2 +¢y* =1, y > 0}.

b) W (x,y) = 1erdx—i-dy, so={(z,y) eR*:0<y<ux, 1<x+y<5h}

c) w (x,y) = 2z dy + dz, sy ={(z,y) eR?: [z — 3| <3, |y| <2, x* + 4y* > 4}.
Zad 6. Sprawdzi¢ twierdzenie Stokesa w R3, biorac:

a) W= log(ryz), s1 - krzywa [1,2] 2 ¢ — (¢ + 1,4, 4t).
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b) w= "Vt idr +dz, sy={(z,y,2) ER?:1 < |2| <2, 1< |y <2, y+2=1}

c) G v2dy Ndz +y*de Ndz+ 22dx ANdy, sz ={(z,y,2) ER3: 2?2 +9*> < 1,0 < 2 < /22 + 2}



